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To 6inAdaolo evog apiBuou auénuévou katd 12 pag kaver 48,

| r \)\2 .EX k+ D = 548.2( AC ekppaoToupe pe tn PorBeia petapAntwy
2.x+12-12-48-12|dpa Ac (eopTwBoUlE T0 NPWTO EUNOOI0
2 x=48-12 dpa A KAVOUPE TIC NPACeIq MoU JNOPOUKE
2. x=36. dpa Eivar napayovtag yivouévoul
£\<1 X =36:2 Gpa Ba 10 Ppw Ye diaipeon,
| Ix- 18 H Auon Tng efiowong

To HI00 evog apiBpou peiwpévou kata 20 pag kavel 480.

X:2-20 = 480" | dpa Ac ek(ppacTtoule [e tn PoriBeia petapAntwy

x: 2 -20+20- 480+20| dpa Ac (enopTwBoule 10 NPWTO EUNOGIO
ATKATOL X: 2 = 480+20

| [x =500 -2 doa Ba tov Ppw Pe NoAAanAaaciagpo.
P

fc EIPuoLE

dpa A¢ KAVoupe TIC NPACEEIC NOU JNOPOUUE Qg\')}b)b)@‘

x: 2 =500 dpa Efvar Alaipeteod .

. |x =1000 H Auon tng e€iowang
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Av ané 1o 500 apaipéow 1o GinAdaio tou X 8a Ppw TO VIVOUEVO 23£r||' 30.
[Molog efval o apiBPog autog

500 - 2. = 2‘2’. 30 Ac ekppaaTtoupe Pe tn porBeia petaPAntwy
500-2.x+*2-x= 23- 30 +2-x A feqpoptwBoupe 10 Npwto epnddio /etamopd gto ﬁ;pé‘i\oc
n 500- 2-330 +2°X A KGVoue TIC NPAEeIC Nou Ynopoupe
5 500-240=240-240+2.x Ac (eqpoptwBoupe 10 beUtepo ePnbbio
500 -240=2-x Ag 6¢. WOV . Ac kavoupe TIC NPAEeIS Mou PopoUE
260=2-% Efval napdyovtac yivopévoul

260:2=¥
130 =

Ba 10 Ppw pe biaipeon
H Auon tng eiowaong
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